



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

MISKOLCI JÁRÁSI HIVATALA

POLGÁRMESTERI HIVATAL TAKTAHARKÁNY	
2015 év	11 hó 02 nap
94/2015 E Szám	Előszám
	Előadó

Ikt.szám: BO-081/ÁÉ/2312-2/2015.

Tárgy: Megfigyelési zárlat elrendelése

Hiv.szám: -

Ügyintéző: dr. Forgács Lajos

Melléklet: -

H A T Á R O Z A T

Kéknyelv betegség előfordulásának megállapítása miatt **Bekecs, Legyesbénye, Mád, Mezőzombor, Prüggy, Rátka, Szerencs, Taktaharkány, Taktakenéz, Taktaszada, Tarcál és Tiszalúc** települések közigazgatási területén 2015. október 22-től, a kéknyelv betegségre fogékony állatokat (szarvasmarha, bivaly, juh, kecske) tartó gazdaságok esetében

megfigyelési zárlatot rendelek el.

- A megfigyelési zárlat ideje legalább 30 nap. A zárlat alatt álló helyről fogékony állat nem vihető ki, illetve oda nem vihető be.
- A kórokozó átvivő (Culicoides spp. törpeszúnyogok) aktivitásának idején a fogékony állatokat lehetőség szerint zárt térben kell tartani úgy, hogy azok más fogékony állatokkal kórokozó átvivők útján ne érintkezhessenek.
- A kórokozó átvivők elszaporodásának megakadályozása érdekében a kórokozó átvivők ellen igazoltan hatékony rovarriasztó vagy rovarirtó szerekkel kezelni kell a zárlat alatt álló állatokat, valamint környezetüket. Az állattartó gazdaságok környékén a kórokozó átvivő vektorok (törpeszúnyogok) élőhelyeinek lehetőség szerinti gyérítése (vízállásos területek, tocsogók felszámolása, kezelése).
- A betegségre fogékony állatállományokban a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal által kijelölt szolgáltató állatorvosnak el kell végezni az állatok klinikai szűrővizsgálatát, az állatállomány kéknyelv betegség elleni vakcinázását, valamint a szarvasmarhák törpeszúnyog elleni gyógyszeres kezelését is.
- Haladéktalanul be kell jelenteni a hatósági állatorvosnak a megfigyelés alá helyezett állatokon észlelt tüneteket, a betegség tüneteinek megszűnését vagy az állatok elhullását.
- A hatósági állatorvos felügyelete mellett a 31/2009. (III. 27.) FVM rendelet 17. § előírásainak megfelelően gondoskodni kell a gazdaságban lévő elhullott állatok tetemének ártalmatlanításáról.

A *határozatot* - tekintettel a betegség iránt fogékony állatfajt tartók nagy számára - az érintett településeken a *helyben szokásos módon, nyilvános közzététel útján is közölni kell.*

Jelen határozat ellen, annak közlésétől számított 15 napon belül a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatalhoz címzett (3525 Miskolc, Városház tér 1.), de hatóságomhoz (B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala, 3530 Miskolc, Petőfi u. 23.) 2 példányban benyújtott ítéletmentes fellebbezéssel lehet élni.

A fellebbezésnek a határozat végrehajtására halasztó hatálya nincs.

A fellebbezés elektronikus úton történő benyújtása jelenleg nem lehetséges.

Forgács Lajos

Ami